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ATA DA TRICENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano
de dois mil e vinte e um, às dez horas, na plataforma Microso�/Teams, sob a presidência da professora
Simone Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Ângela Patrícia
Santana, Cássio José da Silva, Carollina de Oliveira Souza, Cris�na Sche�no Bastos, Deborah Clea Ruy,
Eduardo Maurício Mendes de Lima, Elizângela Vilar Straehl da Silva, Fabiana Carmanini Ribeiro, Fábio
Henrique Bezerra Ximenes, I�berê Saldanha Silva, Jader Galba Busato, José Ricardo Peixoto, Luci Sayori
Murata, Maísa Santos Joaquim, Márcia de Aguiar Ferreira (suplente), Maria Lucrécia Gerosa Ramos,
Michelle Souza Vilela, Selma Regina Maggio�o. Par�ciparam ainda da reunião os professores Aline
Mondini Calil Racanicci, Cris�ane da Silva Pereira, Fernanda Cipriano Rocha, Magali Costa Guimarães e
Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho. Conselheira ausente com jus�fica�va: Solange da Costa Nogueira.
Iniciada a reunião a conselheira Cris�na Sche�no informou que na reunião do Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão, foi apresentada a proposta para o novo calendário acadêmico e que até o dia oito
de dezembro, estará recebendo sugestões das Unidades Acadêmicas. Nesse sen�do, a presidente sugeriu
que no tocante à proposta supracitada, as sugestões sejam encaminhadas diretamente aos
representantes da faculdade no referido colegiado. Logo após, a professora Rita de Cássia informou que a
seleção para a residência transcorreu normalmente no pavilhão Anísio Teixeira. Por sua vez, a conselheira
Luci convidou à todos a par�ciparem da III Roda de Conversa da FAV, para o planejamento de a�vidades
para o ano comemora�vo de dois mil e vinte e dois. Em seguida passou-se aos seguintes itens de
pauta PARA EXAME e DELIBERAÇÃO – 2) Leitura da ata da reunião anterior. Deliberação: aprovada com
dezesseis votos favoráveis e quatro abstenções. 3) Concessão do �tulo de Doutor Honoris Causa ao
Professor Narayanaswamy Balakrishnan. Deliberação: Após a leitura do parecer favorável da relatora,
professora Cris�ane da Silva Pereira, o mesmo foi aprovado com dezessete votos favoráveis. 4) Projeto
"Viveiro-Escola da PRC". Deliberação: Após a leitura do parecer favorável da relatora, professora Magali
Costa Guimarães, o projeto foi aprovado com dezessete votos favoráveis. 5) Indicação de representante
�tular do Conselho da Faculdade para compor o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. Deliberação:
Após consulta aos conselheiros, foram eleitos por unanimidade entre os seus pares, as professoras
Alessandra Monteiro de Paula (Titular) e Maísa Santos Joaquim (Suplente). 6) Análise da minuta de
resolução do Conselho da Faculdade para o retorno seguro das a�vidades presenciais. Deliberação: Após
a presidente efetuar a leitura da minuta em questão, a mesma foi aprovada por unanimidade, com as
alterações propostas pelos conselheiros presentes à reunião. Em outros assuntos foram referendados por
unanimidade os seguintes eventos: "XXIII Semana Acadêmica da Medicina Veterinária (SeVet), Módulo de
Pequenos Animais, Palestra: Principais problemas o�álmicos do cão idoso"; "Da suinocultura ao ar livre à
suinocultura industrial"; "Formei: e agora?" e "Gestão no Campo". Nada mais havendo a tratar, às
onze horas e trinta e cinco minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa
Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por
mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 24/02/2022, às 17:04, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 10/05/2022, às 10:23, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7447565 e
o código CRC 7631F2B2.
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